Bayerische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite > Medienministerin Ilse Aigner zum Tod von Manfred Krug

Medienministerin Ilse Aigner zum Tod von Manfred Krug

27. Oktober 2016

MÜNCHEN Medienministerin Ilse Aigner zeigt sich betroffen über den Tod des Schauspielers, Sängers und Schriftstellers Manfred Krug. Aigner: "Mit Manfred Krug verlieren wir einen herausragenden Schauspieler. Als Liebling Kreuzberg hat er mit viel Charme und 'Berliner Schnauze' Rechtsprobleme galant gelöst und die Menschen in Deutschland dabei bestens unterhalten. Die Serie, die auch Zeitdokument der geteilten und später wiedervereinigten Stadt Berlin ist, wurde schon 1990 mit dem Bayerischer Fernsehpreis ausgezeichnet. Zu Recht wurde Manfred Krug 2015 mit dem Europäischen Kulturpreis für sein künstlerisches Lebenswerk ausgezeichnet. Ich trauere mit seinen Angehörigen um diesen großen Verlust."

-.-

Pressemitteilung auf der Seite des Herausgebers

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

